

# శుభోదయ

ప్రతీ అక్షరం.. ప్రజా సమరం.....!

WWW.SUBHODAYAMDAILY.COM

అమరావతి, హైదరాబాద్, సంపుటి : 01, సంచిక : 278, పేజీలు : 08, ఎడిటర్ : వి. శ్రీనివాసరావు (6281773157) ఆదివారం - 22- డిసెంబర్ - 2024

## బైడెన్ సర్కారుకు తప్పిన 'షట్డౌన్' ముప్పు



అర్ధరాత్రి దాటక యూఎస్ కాంగ్రెస్ లో ద్రవ్య వినియోగం బిల్లుకు ఆమోదం చివరి క్షణంలో పాసైన బిల్లు... తొలగిపోయిన షట్డౌన్ గండం ప్రభుత్వ నిర్వహణకు అందనున్న ఉద్దీపన ప్యాకేజీ

వినియోగం బిల్లుకు ఆమోదం లభించింది. శుక్రవారం పార్లమెంటులో **విగతం 2లో..**

## కువైట్ కు బయల్దేరిన ప్రధాని మోదీ



43 ఏళ్ల తర్వాత తొలిసారి కువైట్ లో పర్యటిస్తున్న భారత ప్రధాని 1981లో కువైట్ లో పర్యటించిన ఇందిరాగాంధీ కువైట్ రాజుతో పలు అంశాలపై చర్చలు జరపనున్న మోదీ మ్యాజిల్స్ భారత ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ కువైట్ కు బయల్దేరాడు. **విగతం 2లో..**

## 5 నిమిషాల ముందు చెప్పాడు..

### అశ్విన లిట్రెంట్ తో నిజంగా షాకయ్యా



ఇటీవల అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కు అల్పిదా చెప్పిన దిగ్గజ స్పిన్నర్ షాకింగ్ నిర్ణయంతో అందరినీ ఆశ్చర్యానికి గురి చేసిన అశ్విన అశ్విన లిట్రెంట్ పై మెల్ బోర్న్ లో విలేకరులతో మాట్లాడిన జడేజా

## మీకొచ్చిన ఇబ్బంది ఏమిటీ సీఎం చంద్రబాబు గారు..



కూటమి ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి లేదని పీసీసీ టీఫ్ వైఎస్ షర్మల మహిళల భద్రతకు మీకు మనసు రావడం లేదా? రాష్ట్రంలో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణంపై భిన్నాభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతోన్నాయి

విజయవాడ: మహిళలకు శ్రీ బస్ పథకం అమలుపై ఆందోళనలోని కూటమి ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి లేదని పీసీసీ టీఫ్ వైఎస్ షర్మల ఆరోపించారు. కాలయాపన తప్పా ఇచ్చిన హామీ నిలబెట్టుకునే బాధ్యత ఈ ప్రభుత్వంలో కనిపించడం లేదన్నారు. అధికారం వేపట్టి.. ఈ ఆరు నెలల్లో పండుగలు, పబ్బాలు పేరు చెప్పి ఈ పథకం అమలును దాటవేశారంటూ **విగతం 2లో..**

## ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో పవన్ కు నీరాజునాలు పడుతున్న గిరిజనులు..

మాకు ఓట్లు వేయని వాళ్ల కోసం కూడా పనిచేస్తాం అల్లూరి జిల్లాలో పవన్ పర్యటన బల్లగరువులో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన ఓట్ల కోసం తాము పనిచేయడంలేదని స్పష్టీకరణ



పాదేరు: ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ పర్యటన విజయవంతంగా కొనసాగుతోంది. నిన్న శుక్రవారం పార్వతీపురం మున్సిపల్ జిల్లాలో పర్యటించిన డిప్యూటీ సీఎం రూ.9 కోట్లతో భాగుళ్ల గ్రామ రహదారి పనులకు, పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన చేశారు. కాగా, నేడు మరో గిరిజన ప్రాంతం అల్లూరి

## వైఎస్ జగన్ కు సీఎం చంద్రబాబు బర్డ్ డిషన్.. ఆసక్తికర టీవీట్



జగన్ కు హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చంద్రబాబు మంచి ఆరోగ్య, దీర్ఘాయువు పొందాలంటూ ఆకాంక్ష ఎక్స్ వేదికగా స్టంబించిన టీడీపీ అధినేత

## అది రుణమాఫీ కాదు.. వడ్డీ మాఫీ: సీతక్క



- ఇప్పుడు 30వేల కోట్ల రుణ భారం ఎందుకు ఉంది
- తెలంగాణలో అసెంబ్లీ సమావేశాల సందర్భంగా కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నేతల మధ్య మాటల యుద్ధమే
- 5,6 లక్షల జీతాలు తీసుకునేవారు కూడా రైతుల ముసుగులో రైతుబంధు తీసుకున్నారు

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో రైతులు పరి వేస్తే ఊరి అన్నది బీఆర్ఎస్ నేతలు కాదా అని ప్రశ్నించారు మంత్రి సీతక్క. అలాగే, రైతులకు బేదీలు వేసిన చరిత్ర బీఆర్ఎస్ పార్టీది అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇదే సమయంలో బీఆర్ఎస్ ఇచ్చింది రైతుబంధు కాదు.. **విగతం 2లో..**

## ఉత్తరాంధ్రలో వర్షాలపై వాతావరణ శాఖ కీలక ప్రకటన



తీరం వెంబడి 35 నుంచి 45 కిలో మీటర్ల వేగంతో ఈదురు గాలులు వీచే అవకాశం కలెక్టర్లు, జిల్లా స్టాఫ్ లో అధికారులు తీసుకుంటున్న చర్యలు, అప్రమత్తతపై ముఖ్యమంత్రికి వివరణ మరోవైపు ఉత్తరాంధ్రలో వర్షాలపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సమీక్ష విశాఖపట్నం: గత మూడు రోజులుగా ఉత్తరాంధ్రలో వర్షాలు దంచికొడుతున్నాయి. ఎడతెరిపిలేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. వాగులు, వంకలు పొంగిపొర్లుతున్నాయి. భారీ వర్షాలకు పంటలు నీటమునిగాయి. చేతికి వచ్చిన పంట ఇలా నీటిపాలు అవడంతో రైతాంగం ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తోంది. బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన తీవ్ర అల్పవీచం

# కేటీఆర్, హరీష్ రావులకు రేవంత్ రెడ్డి సవాల్

- నా తండ్రి పేరు చెప్పుకుని ఇక్కడి పరక రాలేదు
- నిప్పులు చెరిగిన రేవంత్ రెడ్డి
- రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులకు, పారిశ్రామికవేత్తలకు కూడా రైతుబంధు ఇచ్చారని రేవంత్ మండిపాటు
- అబద్ధాలకు అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ సభకు రావడం లేదని విమర్శ
- ఆర్థిక ఉగ్రవాదులను పదిలేద్దామా? అని ప్రశ్న
- ఏం చేసినా వద్దంటున్నారని రేవంత్ ఫైర్



హైదరాబాద్: : నల్గొండ జిల్లాకు మానీ మురుగు నుంచి విముక్తి కల్పించాలని ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తుంటే... బీఆర్ఎస్ పార్టీ కాళ్లలో కట్టలు పెడుతోందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. మానీ ప్రక్షాళన వద్దంటారు, పూర్వచర సీట్ వద్దంటారు, రుణమాఫీ వద్దంటారు, **వి త ర ల 2లో..**

## ఇక గంటలోపే తిరుమల శ్రీవారి దర్శనం.. టేబేడి సరికొత్త షాన్ రెడ్డి!



వివి టెక్నాలజీతో దర్శనం ఎలా అంటే.. అర్బిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సహాయంతో దర్శనాలు పూర్తి చేసేలా కార్యచరణ అమరావతి: కలియగ వైకుంఠం తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దర్శనం ఇప్పుడు చాలా ఈజీ మారనుంది. క్యూలైన్ లో గంటల తరబడి వేచి చూడాలి పని లేకుండా కేవలం గంటలోపే దర్శనం చేసుకుని బయటకు వచ్చేయొచ్చు. శ్రీవారి దర్శనాన్ని మరింత సౌలభ్యం చేసేందుకు టోర్చు వైర్లెస్ టీఆర్ నాయుడు నేతృత్వంలో టీడీసీ సరికొత్త ప్రజాశీకను సిద్ధం చేసింది. అర్బిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సహాయంతో దర్శనాలు పూర్తి చేసేలా కార్యచరణను టీడీసీ అధికారులు రూపొందించారు. అర్బిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ టెక్నాలజీని శ్రీవారి దర్శనానికి

## హీరో అంటే ఇలా ఉండాలి చిన్నా..!

సమస్యలు నీముందు మోకరిల్లాలి విజయం నీ ఒడిలో వచ్చి వాలాలి కష్టాలను వెరవని నైజం... అవమానాలను భిక్కరించే తేజం గెలుపు సాధించేవరకు విర్రమించని పంతం



అమరావతి: "కష్టం నాన్నా.. నాకు ఇవేం అర్థం కావడం లేదు... ఈ పాతలు.. లెక్కలు.. కెమిస్ట్రీ ఇవేం నావల్లకావడం లేదు.. పైగా ఈ సీటు కోసం క్రికెట్.. సినిమాలు.. ఇవన్నీ మానేయాల్సి వస్తోంది.. అందుకే ఈ ఐబిడి వంటి పెద్ద గోల్ఫ్ మానేద్దాం అనుకుంటున్నా.. ఇంకేవైనా చేస్తాను.."

ప్రేమగా దగ్గరకు తీసుకున్న గోపాల్ రావు 'అగ్రరే.. అలాగానీస్తే ఎలా.. కష్టంగా ఉందని మానేస్తే నీ లాభలే ఏటవాల్.. ఇదేకాదు ఏ పనిలో అయినా కష్టం ఉంటుంది.. లక్ష్యానికి చేరాలంటే ఎన్నో త్యాగాలు చేయాలి.. అప్పుడే నీ ఆశయం నెరవేరుతాది అన్నాడు గోపాల్ రావు.. పెద్దపెద్ద రైలాగులు చెప్పడం నుకు వేగనీ ఆ దారిలో వెళ్లడం కష్టం నాన్నా అంటూ ప్రూన్యడిపోతున్నాడు కొడుకు.. ఒరేయే అందరూ















